Cryer o TennonoTpeSnernn No npubopam YYT3 32 Hosbpe 2015
[Aoroeop: 9057.038.1
CrtpouT.Agpec: Cegosa 104
TenedoH: (812) 313-47-06
CxemMa noaKnoHeHus: [eyxTpybHas

ABOHEHT: XKKC2 Hesckoro PaioHa TenedoH:
Apapec: r. CankT-Netepbypr, Ceagosa 104 / CLLO+MBC
ObcnyxmBaKoLWan oprannsaums: AQ "[omTenekom"

Victounmk  OByxoBckuii 3-1

¥3en yueta: CLO+IBC
Kon ¥¥T3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHOBNEHHBIE MPMOOPLI: HaCoBbie W CYTOHH. apxvBsl B (aunax: BKT7-208342-4(¢)-1115.b¢
Beluncnutens: BKT-7 N9 208342 Pexwum (oxema): 3001 MpuBope! YYT2 nosepeHs A0 Txs, rp.C= 4,4
Mogatows, Tp.{M1): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H MNpeoSp.aasnenus:
O5paTH. Tp.(M2): pacoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeo6p.: KTCM-H Npeobp.aasnexus:
Tp-4. MBC(M3): pacxogomep: MP3M 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 TepMonpeobp.: TCM-H Mpeobp.aasnesus:
TP.uMpK.MBC(M4): PacXoaoMEp: Gmin Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.nasneHus:
Tp.noanuTKU(VS pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
PECUETHBIM ANrOPUTM: 3uMa: Q=M1*(n1-hxB)-M2™{NZ-NXB) NETO: U=M1*(N1-nxB)-M2*(nZ-NxB)
[lorosopHbIe Harpysk, [kan/4ac: QoT=0,184 QeeHT.= Qrex.noT.= Qrsc=0,088
[OorosopHble Harpysku (cp.yac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,045
[lorosopHsie pacxoabl (Cp.cyT.), T/cyT: GoT=55,44 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=18
DAKTHMHECKOE NOTPEGNIEHME 33 NPEeabIAYLUMIA OTHETHLIA Neproa ¢ 24.10.2015 no 23.11.2015 "
YueT oTonneHwe (TB-1) Yuer [BC (TB-2) OHTPONbHbIE A3HHbIE
Jata Th HC M1, M2, dm, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dm, V3 v4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec ofw. | Qrec uan. Qrex.rec Q ofiw.
uac T T T C C rkfcm2 | rkjem2 Ckan T 5 T Ky6 M.KyD. 6. MKy c c Ikan kan Ikan. kan. |
24.10.15 24,00 - 94,31 79,15 15,16 39,69 18,62 7,00 5,00 1,51 14,63 = = 14,85 = 14,85 = 58,46 = 0,85 2,36
25.10.15 24,00 = 97,11 79,91 17,20 44,38 23,26 7,00 5.00 1,92 16,48 = 5 16,80 = 16,80 - 67,16 s 1,10 3,02
26.10.15 24,00 2 60,67 60,45 022 44,77 20,32 7,00 5,00 0,52 13,19 = = 13,39 = 13,39 = 55,78 . 0,74 1,25
27.10.15 24,00 - 34,32 38,23 f.,‘w.mH 40,49 21,35 7,00 5,00 0,00 15,09 & = 15,29 = 15,29 & 50,45 = 0,76 0,76
28.10.15 | 2400 - 94,13 83,02 T 4359 | 2346 | 7,00 | 500 1,92 11,61 - - 11,87 - 11,87 - 6695 | - 0,78 2,69
29.10.15 24,00 - 92,70 79,73 12,97 43,05 | 23481 7,00 5,00 1,89 12,76 & = 13,00 5 13,00 - 66,41 - 0,85 2,74
30.10.15 24,00 - 92,45 80,91 11,54 43,67 | 2363 7,00 5,00 1,96 10,96 - - 11,18 - 11,18 - 67,00 - 0,74 2,69
31.10.15 24,00 - 94,83 80,12 14,71 43,07 23,49 7,00 5,00 1,93 14,00 = ¥ 14,27 = 14,27 = 66,22 - 0,93 2,86
01.11.15 24,00 - 96,02 80,55 15,47 44,03 | 2331 ] 700 5,00 1,93 14,84 = = 15,12 = 15,12 2 66,97 o 0,99 2,92
02.11.15 24,00 - 54,24 81,23 13,01 22,90 7,00 5,00 1,91 12,38 2 = 12,63 = 12,63 - 67,74 < 0,84 2,75
03.11.15 24,00 - 94,18 81,38 12,80 45,41 22,63 7,00 5,00 1,89 12,19 . = 12,46 i 12,46 & 67,80 + 0,83 2,71
04.11.15 24,00 - 94,26 81,34 12,92 45,37 22,97 7,00 5,00 1,51 12,36 - = 12,62 = 12,62 & 68,00 - 0,84 2,75
05.11.15 24,00 - 94,07 81,55 12,52 45,08 23,34 7,00 5,00 1,85 11,91 = - 12,17 - 12,17 2 68,04 5 0,81 2,76
06.11.15 24,00 - 93,51 81,09 12,42 44,18 | 23,441 7,00 5,00 1,85 11,76 - = 12,00 = 12,00 = 67,28 & 0,79 2,74
07.11.15 24,00 - 94,35 80,79 13,56 43,68 23,60 7,00 5,00 1,56 12,88 - = 13,13 » 13,13 - 66,86 - 0,86 2,82
08.11.15 24,00 - 95,97 80,66 15,31 43,62 23,21 7,00 5,00 1,93 14,54 - 0 14,83 5 14,83 2 66,43 a 0,97 2,90
09.11.15 24,00 = 94,16 80,71 13,45 43,37 22,87 7,00 5,00 1,90 12,75 = = 12,99 - 12,99 - 66,02 z 0,84 2,74
10.11.15 24,00 - 93,74 80,67 13,07 43,96 22,93 7,00 5,00 1,90 12,32 r = 12,59 z 12,59 3 66,52 e 0,82 2,72
11.11.15 24,00 - 93,50 80,31 13,19 43,66 22,89 7,00 5,00 1,89 12,49 e = 12,72 & 12,72 3 66,18 3 0,83 2,72
12.11.15 24,00 - 94,38 80,13 14,25 43,52 22,70 7,00 5,00 1,88 13,47 - = 13,75 13,75 = 65,89 = 0,89 2,76
13.11.15 24,00 - 93,19 80,42 12,77 4337 | 22921 7,00 5,00 1,90 12,03 - = 12,27 - 12,27 g 65,96 - 0,79 2,69
14.11.15 24,00 - 96,29 79,96 16,33 43,08 | 2275] 7,00 5,00 1,88 15,49 = b 15,78 - 15,78 4 65,49 - 1,01 2,90
15.11.15 24,00 - 96,25 78,86 17,39 42,62 | 23051 7,00 5,00 1,88 16,51 * & 16,83 = 16,83 = 65,24 z 1,08 2,96
16.11.15 24,00 = 93,46 78,91 14,55 42,56 24,36 7,00 5,00 1,98 13,75 = = 14,02 = 14,02 = 66,87 = 0,92 2,50
17.11.15 24,00 - 92,13 79,76 12,37 44,81 26,15 7,00 5,00 2,14 11,64 = = 11,91 = 11,91 = 70,62 - 0,82 2,97
18.11.15 24,00 - 92,48 79,62 12,86 45,56 26,46 7,00 5,00 2,16 12,14 = < 12,92 - 12,42 - 71,88 = 0,87 3,03
19.11.15 24,00 - 92,62 79,81 12,81 46,00 26,56 7,00 5,00 2,18 12,12 - a 12,41 2 12,41 - 72,04 # 0,88 3,05
20.11.15 24,00 - 29,88 42,80 -12,92 47,40 15,11 7,00 5,00 0,00 17,12 s = 17,32 & 17,32 & 49,38 - 0,85 0,85
21.11.15 24,00 - 70,85 58,64 12,21 43,44 26,33 7,00 5,00 1,47 14,04 - - 14,34 “ 14,34 - 66,28 - 0,93 2,40
22.11.15 24,00 - 96,56 80,37 16,19 45,83 27,20 7,00 5,00 2,21 15,91 - - 16,28 - 16,28 - 72,62 - 1,16 337
23.11.15 24,00 - 93,94 81,20 12,74 46,59 27631 7,00 5,00 2,32 11,83 “ = 12,10 = 12,10 # 73,95 = 0,88 / 3,19 /
24,00 = 38,40 76,53 11,88 34,05 | 23.32 | 7,00 | 500 L77 B33 |/ - - 13,66 = 13,66 z 5,89 | - 0,88 ) 2 2,64 \
744,00 2740,55 2372,28 368,27 54,74 415,19 0,00 0,00 423,34 0,00 423,34 0,00 27,24 0,00 0,00 81,98 +
> r: \
M P £
TSR R TSE vl e Jarta, spems M1{T) M2{T) 3(1) Ma(T) § v3(m3) | v4(m3) JQCUC Aj@d. QMBC (Mkan) Tpab, 4
2 24.10.15 03:00 593,06 | 409785 | 1085,55 - 1118,24 *n 111,63 1 2
CHATUA faHHBIX: . 2 .
24.11.15 02:00 7930,01 | 646679 | 151047 154131 | L/ 162,43\ /| [ |- - H = —
Nepuoa pacyeTa no CpegHeMy: CyTOK; | i . ¢
KONMYECTBO TENNOBOH 3HEPIM, PACCYMTAHHOE MO CPEAHEMY: Tkan; am BerHgil 33 yyer Ténfloson 3Heprim (o1 aborenTta) i
OB6bEM TEeNNOHOCATENS, PACCHMTAHHLIFA NO CPeAHEMmY Ky6.M; WRu e NoTpeGuTand BIT "
Mepron pacyeTa no A0orosopy: \ 1. / 1 vyeira
Mepuoa npessiuenns t2: _,<\\\ .\ﬂ, A.a\q,m...
KOppeKTMpOBKa Ha TEMNepaTypy XOnogHOW BOAs! 44 °C = -1,83  Tkan; : ﬂ..., ,,\ s A ..uu
Wrore no npubopam ydera: € YYETOM KOPPEKTHDOBOK 80,15 [lkan;
Wrore ne npubepam yueta: € YHETOM KOPDEeKTHPOBOK 423,34 wyG.m.




